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        Σπούδασε Ιατρική στο Πανεπιστήμιο Αθηνών. Ειδικεύτηκε στην 

Χειρουργική  και στην Χειρουργική Αγγείων  στο Πανεπιστήμιο Αθηνών 

κοντά στον καθηγητή Γ.  Σκαλκέα.  

Εξειδικεύτηκε στην χειρουργική ογκολογία και μεταμοσχεύσεις στο 

Ακαδημαϊκό κέντρο του, Άμστερνταμ της Ολλανδίας και στο  

πανεπιστήμιο EMORY Ατλάντας των Η.Π.Α. Ανέλαβε εκλεγμένος 

σπουδαίες θέσεις όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και διεθνώς όπως ΝΑΤΟ, 

ΟΑΣΕ, ΟΗΕ ,ΚΕΣΥ,ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ,ΠΙΣ κλπ  . 

Είναι από τους κορυφαίους συγγραφείς στον τομέα του παγκοσμίως.  

 

 

ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΕΣ  ΘΕΣΕΙΣ   
 

Τακτικός Καθηγητής και διευθυντής  Περιγραφικής  Ανατοµίας και 

Χειρουργικής Ανατοµίας της Ιατρικής Σχολής του  Πανεπιστημίου 

Αθηνών 

Καθηγητής Χειρουργικής Ανατοµίας και Τεχνικής του         

Πανεπιστημίου  EMORY  των Η.Π.Α. 

Επιμελητής Χειρουργικής του Ακαδημαϊκού Ιατρικού Κέντρου του 

Πανεπιστημίου Άμστερνταμ.  

Διευθυντής Χειρουργικής του Ασκληπιείου Νοσοκομείου Βούλας.  

Αναπληρωτής Καθηγητής χειρουργικής στη Β χειρουργική κλινική Λαϊκό 

νοσοκομείο.  

Διευθυντής χειρουργός νοσοκομείου Metropolitan. 

 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ   

Πρόεδρος Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας  ΚΕΣΥ . 

Αντιπρόεδρος της Βορειοατλαντικής Κοινοβουλευτικής  Συνέλευσης 

NATO  Διεθνώς. 

Πρόεδρος της επιτροπής διαφάνειας του ΟΑΣΕ Διεθνώς . 

Υφυπουργός Εξωτερικών. 

Πρόεδρος για τον σχεδιασμό του  Εθνικού Συμβούλιο Υγείας του ΠΙΣ . 

Βουλευτής  του Ελληνικού  Κοινοβουλίου  (7 φορές)  



Διευθυντής  Μορφολειτουργικού Τομέα Ιατρικής Αθηνών . 

Αντιπρόεδρος της Ειδικής  Μόνιµης  Επιτροπής  Απόδηµου Ελληνισμού. 

Μέλος της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής  Άµυνας  και Εξωτερικών  

Υποθέσεων. 

Μέλος της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων.  

Αρχηγός της Ελληνικής Διακομματικής Επιτροπής στον Ο.Η.Ε. για τα  

εθνικά θέµατα.  

Γραμματέας του Προεδρείου της Βουλής. 

Κατά το χρονικό διάστηµα 1982-1996 υπηρέτησε την Τοπική  

Αυτοδιοίκηση. 

Πρόεδρος της Ο.Κ.Ε. Εξωτερικών και Αντιπρόεδρος της Ο.Κ.Ε. Υγείας  

και Πρόνοιας.  

Πρόεδρος της κοινοβουλευτικής επιτροπής του ΟΑΣΕ . 

Γραμματέας  Οικουμενικού  Ελληνισμού . 

ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΕΡΓΟ 

Είναι συγγραφέας  και έχει επιµεληθεί  54 επιστημονικά συγγράμματα,   

πολλά από τα οποία έχουν μεταφραστεί σε πάνω από 25 γλώσσες και  

διδάσκονται  στα περισσότερα   πανεπιστήμια στην Ευρώπη  Ασία  και 

Β-Ν. Αμερικής. . 

Συγγραφέας 112 εργασιών οι όποιες όλες  έχουν δημοσιεύσει σε έγκριτα  

περιοδικά  του εξωτερικού.  

Έχει τιµηθεί τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό µε 138 διακρίσεις 

από Αρχηγούς  κρατών,  κοινοβούλια, ακαδημίες και πανεπιστήμια για 

την προσφορά του στον ιατρικό τοµέα,  για τον αγώνα του εναντίον των 

ναρκωτικών, για την προσφορά του στην εξωτερική πολιτική και την  

Θρησκευτική  Διπλωματία,καθώς και για το έργο του για  τον Απόδηµο 

Ελληνισµό . 

Εξαιρετική τιμή του έχει αποδοθεί  στο ιατρό κ. Σκανδαλάκη Τάκη για την 

βοήθεια ιδρύσεως  επάνδρωσης  4 πολυιατρείων  στη Ρωσία ,Ουκρανία 

,Γεωργία και Αρµενία  προσφέροντας δωρεάν περίθαλψη σε πάνω από 

2 εκατομμύρια ,  μέχρι σήμερα συνανθρώπους µας ιδιαιτέρως Ελληνικής 

καταγωγής. 

. 


